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ΑΜΌ� �������� �������������� ͸͸Λͼ΢΀΀�������� ��� ·��������� ������� �Ζ��� ������ ����� ���� ��� ���Δ���� ���
����������������������������������������� �������������;�Ύ����Β���ͼ�Ζ���ͽ���������������������Ε���������
�������� ������� Β���� ���� ������� �Β� ���������� ���;� Ύ��� ������Δ���� ������ ��� ������������ ��� ��������
���������� �����������ͼ� �������� �������� ���������� ������������ͼ� ���� �������� ������� Β���� ���� ������� �Β�
���������;�΂������Β�����Β�������Δ���ͼ��������������������������΍���������������̈́ �����Β�Ύ���������������
�������ͺ΄�Μͽ΃ΜΎͻ����������������������Ϳ���������Ϳ����������·��������;�Ύ������������Β������������������
��� ������ ���� ����������ͼ� ������������ͼ� ���� ���� ���� �Β� ������Δ���� ���� ������� ΄�Μͽ΃ΜΎ� ��� �������� ����
��������� ������������ �Β� ���������� ���� ��� ������; Ύ���� ��������� ����� �� ������� ���������������� Ζ���� ��
������������ ��������� ������� ��������;� Ύ��� Β�������� ���Ζ� ����� ���� ������Δ���� ������� ���� �����
������������ ������͸΀΀΁ͼ����� ���� ��������������� ������Β������� ���� ���������Β� ������� ��������������� ���
����������������;�΄�������Ζ����������Δ��������������������������ͼ�������������Β����������Δ����������ͼ�
����������������Β��������������������������������� ���������;�Ύ�������������ͼ�������������ͼ����������Β�
΄�Μͽ΃ΜΎ�Ζ��� ���� ���������� ������ ������������ ��� ��������� �������� ��������ͼ� �������� �Β� ������������
����������������������������������Ε��������Β�·����������������;

��� ��������� �������� ʹʹͷǤ͹ͲͲ� ������ ��� ���������� ���������� ������� ������ ������� �������� �����
������������������������������������Ǧ����������������������������������ǡ�������������������������
�������������������������������������������������������������������������Ǥ�����������������Δ���
����������� ������ �������������� ��������� �����ǡ� �������������� ���������� ������ ������ǡ� ������
���������� ����������������������������Ǥ����������������������Δ���ǡ���������������������������
�������������������������������������ȋ�������Ȍ ��������������������Ȁ���������Ȁ�����������������Ǥ�
��������������������������������������� �������������ǡ ����������ǡ��������������� ������Δ�������
�������� ���� ���� ������ �������������������� �������������� �������� ����������� ������ ���������
���������Ǥ ����������� ���� ������������ ������ ������� ���������� ������������ ������� �����������
��������������������������Ǥ������������������������������������������������ ����������������Δ����
�����������������������������ʹͲͲͺǡ����������������������������������� ����������������������������
������� ������ ��������Ǥ� ���� ������������ ������ ����������� �������� ������ ������ǡ� �����������
����������������������ǡ���� ����������������������������������������������������Ǥ��������������ǡ�
����������ǡ������������������������ ����� ���ǡ� ����� ���������������������������������������
��������������������������������������������������������������������������������������������
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�������� ������ ȋͶʹͼȌǡ� ������� ȋͳͳͼȌǡ� ������ ȋͳͲǡ͸ʹͼȌǡ� �������� �������� ȋͶǡͷͺͼȌǡ� ����
�������ȋ͵ǡͲʹͼȌǤ�����������������������������������������������������ȋ����Ȍ������
������ʹͲͳͺǡ���������������������������������ͳͷ������������������������������ʹͶͷǤͲͲͲ�
������Ǥ� � ��������� ������ ��������� ȋ���Ȍ� ��������� �������� ������� ������ ������ ����
�������������������������������ͳǡ͹�����������������������������������������Ͷǡʹͺ�
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������������������������������������������������������ȋ����ȌǤ����� ������������
�������������� ����� ������ ʹͲͳͻǡ� ������������ ������� ��������� ��������� �������
������������������ ��������ͳͻͲǤͲͲͲ ʹͲͲǤͲͲͲ� ���� ���� �����ǡ� ��������������������
������������������͵ʹͲǤͲͲͲ ͵͵ͲǤͲͲͲ �����������������������ȋ�����������ǡ�ʹͲͳͻȌǤ�
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Ύ��� ΂��΂΋� Ύ������� ΃������� ΂���� ȋ������Ȍ� ������ ʹͲͳͶǡ� ������������
���������� �������� ������� ����� ���������� ���������� �������� �������� �������
������������������� ������������������ǡ� ������ ��������ͷͲǡ͸ͺͼǤ������ ������ʹͲͳͷǡ�
Α����� Μ������ Ό�����Η����� ȋ���Ȍ� ��������� ������� �������� ������ ��� ����������
���������͹ʹǤ͹ʹ͵Ǥ͵ͲͲ����������� ������� ���������������������� ������������������
�����������ʹͲʹͷ���������ͻ͸Ǥ͹͹͸ǤͺͲͲ��������Ǥ�
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�����������������������͹ǤͲͲͲ�����������������������������������������������ȋ�
�ǡ�
ʹͲͳͶȌǤ ��������� ��������� ����� ������������ ����� ������� ��������ǡ� ������� �����
��������� ��������������� ȋ������������ ������ȌͿ ������������Ϳ� ������� �����������Ϳ�
������������� ��������Ϳ����������������������������������������Ϳ�����������ǡ�������ǡ�
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���� ������ ������ȌͿ� ������� ��������Ϳ� ������� �������Ϳ� ������ �������� ������ � ȋ���ǡ�
ʹͲͳͻȌǤ� ����� ����� ������������ ���������� ������ ʹͲͳͲ� �������������� ������� �����
��������ͷͲͲ�����������������������������������������������������������������������Ǧ
�����ͳͲͲǤ͸ͺͲ��������������������ͅ ͻǤͷͺͲ�������������������ͳͻͲǤʹ͸Ͳ�����������ȋ�������
����ǡ� ʹͲͳͷȌǤ ������� ������ ����������� ���� ������������� ���������� ������ ʹͲͳͷǡ�
��������������������������������������������ʹ͵ͲǤͲͲͲ��������������������������
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������� ����� ������ ������� ���� �������������� ����������� ͲǡͲ͵Ͳ͸͸� ���� ��ʹ� ����
������������Ǥ���������������������Ǧ���������������������������Ͷ͵ͲǤ͹ͲͲ���������
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������������ ���������� ����� ������� �����Ǥ� ����������� ʹȀ͵� ȋ���� �������Ȍ ��������
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��������͸������������������������������������������������������ͻͲͼ�ȋ��������������
������Ȍ ��������������������� �������Ǥ� �������ǡ� ������ ����� ͳ� ����� ��� �������� �������
��������������������������������Ǥ�����������������������������������������������
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������� ���� ����� ����� ����ǡ ��� ����������� ������� �������� ���������� ����
�����������ǡ������������������������������ ������ ������������ǡ��������������������
����������������������������������������� ��������������������������������������
����������������Ǥ����������ǡ ��������������������������������������������������������
������� ��������ǡ� ��������� ������ ����������� ������ ����������� ����� ��������
�������� ����������������������������������������������������� �����������������
����� ��������� ��������ǡ� ����� ����� ������������� ����������� ����� ����� �����
�������Ǥ� ������ ����� ����� ���������� ����� ������ ���������� �������� ����������
������������������ȋ���Δ��ͽ������������Ȍǡ�������������������������������������������
��������� ������� ������� ������ �������������� ��������� ȋ��� �����������
�����������ȌǤ��������������������������������������������������������ǡ�����������
��������� ����������� ���������� ����� �������ǡ� ����������� ����� ���������
�������������������������������������Ǥ
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���������� ��������� ������ ͹ʹ� ������ ʹͲʹͲ� �������� ���������� ����� ����������
���������������ͷͶ�������ʹͲʹͲ� ����������������������������������������������
����������� ���� �������� ������� ������ ��������� ʹͲʹͲǤ� ������� �����ǡ� �����������
������ �������������Ǧ�������������� ͹ʹ�������ʹͲʹͲ� ���� ͵Ͳ� 
���� ʹͲʹͲ����������
��͹ͷǡ͵ͺ� �������� ����� Ͷ͵ǡ͹ͺ� ������� ����� ������Ǥ� ����������� �������������� ������
��������� ������ ����������� �����ǡ� ����� ������� �������� ͵Ͳ� 
���� ʹͲʹͲ� ����������
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�������������������������������������������ǡ�����������������������������������
���������ǡ� ������ �������� ʹͲͷǡͳ͹ ������� ����������� �������� ����������� ��� ������
�������������������������� ȋ��������ǡ�ʹͲʹͲȌǤ������������������������������������
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�����ǡ� ���������� ��������� ���������� ������� ��������Ȁ���������Ȁ����� ����������
���������� ������ ���� ��������� ������������������ ��������ǡ ������� ������� ���������
��������Ǥ� ���������� ����� ��������� ���������� ����� ������������ �������� �������
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���������� ����� ������������ ������������� ��������� ����������� ������ �������
����������� ������� ������� �������������� �������� ������� �����������ǡ�
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ͳ͵ͻȀ���ǤͲ͹ȀʹͲͳͻ������������������������������������ǡ������������������ǡ�����
�������������������Ǥ�

�����������������������������������������������������ǡ����������������������
�������������������������������������������΂������΍������ǡ����������������������
������������ ���������� ����������� ������ ��������� ��������Ǥ� ����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



����������������� ������ ��������������� ��������� ������ ����� ������ �����������
�������������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������Ǥ�ȋ
������������Ǥǡ�ʹͲͲ͵ȌǤ

������ ����� ͵Ͳ� ������� ��������������� ����� ����� ��������� ����������� �����
������ ��������� ������ ���������� ȋ������ ���� ���������ǡ� ʹͲͳͺȌǤ� ��� ���������ǡ�
��������� ��� ������� ���������� ���������� ������� �������� ���������� �����������
������������������������������������������������������ ���������� ������ǡ��������
��������������ͷͻǡ͸ͼ������������������������������������ ������ʹͲͳͻǡ���������������
��͵ǡͳ͹� ������� ȋ������ǡ� ʹͲͳͻȌǤ ����������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������
���������ȋ
��ȌǤ�

�������������������������������Δ��� ������������������ǡ 	�������������������
����� ��������������� ��������� ����� ������ ������ ���������� 
������ ����������
���������Ǥ� ������ 	�������� �������������� ͺͷͼ ����� ����� ������ ����������
��������� ����� �������� ����� ������Ǧ������ ������ ������ ���������� ����������
���������� �� ������ �������� 
������� ���������� ��������Ǥ� ��� ���������� ��������
�������� �������� ����� ���������� ������������������������ ��������� �����������
������� ��������Ǥ� ����� ��������������� ��������� ��� �������� �������� �����
����������� ������ ����������� ��������� ʹͼ� ����� ������ ʹͲͳͻǤ� ��� �����ǡ� ������
����������� ����� ������ ��������� �������������� ����� ������������� ������ǡ�
��������� �����ǡ� �������ǡ� 	�������ǡ� ���� ������ ������������ ����������� ������
��������� ������ ��������� ��������� ����� �������� ��������� ���������� ��������
ȋ����������������ǡ�ʹͲͳͲȌǤ

����������������Δ��� ��������������� ���������������������� ����������������
������ ʹͲͲͺǡ� ����� ������� ���������� ������Δ�������� ��� ���������������� ������
��������ǡ���������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������
������� �������� ȋ�������ǡ� ʹͲͳͻȌǤ� ������ ��������� ��� ���������� ���� ������
��������� ʹʹͷǤ͹ͲͲ� ����ǡ ������������������� ��������� ����� ����� ���������� �������
��������Ǥ� ���� ���ǡ� ��������� ��������� ������� ������� ���������� ������Δ���� ���
ȋ�������͸ǡ�ʹͲʹͲȌǤ

����� ����� ������ ȋ���Ȍ� ������ ������ ���������
������������������������Ǥ�

������ ����������� �������������������� � ����� ȋʹͲͳͲȌ �������������������������Ȁ
���������������������������������������������������������������������������������
����������������ǡ���������� �������������������������������������������������
���������������������������������Ǥ

������������ ������� ��� ����ǡ� ����������� ��� ���������� ����� �������� ��������
�������������ǡ�����������ǡ��������������� ������Δ��� �������������������������
�������������������� ���������������������������������������������������������Ǥ

ʹǤ �����
�����������

ʹǤͻǤ �����������´�¬�¨��¥��Á��µ
������ ������ ���������� ������ǡ� ���������� ������������ ��������� �����������

��������������Ǥ�����������������������������������������������������������������
������������������� ������Δ��� ȋ��������ǡ� ͳͻͻͳȌǤ�������Δ����������������������
������������� ��������������� ����������� ������ ����� ����������� �������� ������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������� ��������ǡ� ���� �������� ���� ����������� ����������� ������ ����� �����������
�������� ��� ��������� ������� ȋ
���ǡ� ʹͲͳʹȌǤ ������Δ��� ������������ ������
��������������������������������������������������������������������������������
��������������������������� �������������������� ȋ�������ǡ�ʹͲͳͲȌ

������Δ���� ����� ������Δ��� ������� ���������� ������� �������� ����������ǡ�
��������� ������� �������� ������Δ���� �����Ǥ� ����������� ���� ������Δ��� �������
���������� ����� �������������� ����� ������ ������� ����� ������ ������ ����������
�������������������������� ��������������������������������������������������
����������������������������ȋ�����������
�����ǡ�ͳͻͶͲȌǤ

��������� 
����ȋʹͲͲͷȌ ���������������� ����������Δ��� ��������ʹ�ȋ���Ȍ� �����ǡ�
���������������ǣ
�Ǥ ������������ ���� ������Δ��� ������� �������� ����������� ������� ����� �������

���������������������������������Ǥ�
���������������������������������������
������������������������������������������������������������������������Ǥ

�Ǥ ��������� ���� ������Δ��� ������� �������� ����������� ������� ���� �������
������������ ������� ������� ����� �������ǡ� ��������� ��������� ���������
�������������������������������������������������������������Ǧ����������Δ���
������������������������������������ȋ���������ȌǤ
�������������ǡ�������������������Δ�������������������������� �� ������������

���������� ����������ǡ�������������������������ǡ�������Δ�����������������������
������ ������������ �������������� ��� ������� ��������� ȋ����ǡ� ʹͲͳͶȌǤ� ������
���������ǡ�����������������Δ�������������������������������Ί��������Ή���ǡ�������
�������XQWXN�PHPEDQWX�SHPELD\DDQ�SHOD\DQDQ NHVHKDWDQ �6PDUW�&RPSDQ\��������

$GDQ\D� NHELMDNDQ� HDUPDUNLQJ� WD[�GL� ,QGRQHVLD� GLWDQGDL� GHQJDQ EHUODNXQ\D
8QGDQJ�8QGDQJ�1RPRU����7DKXQ������WHQWDQJ�$QJJDUDQ�3HQGDSDWDQ�GDQ�%HODQMD�
1HJDUD� 7DKXQ� $QJJDUDQ� ������ NHPXGLDQ� GLWLQGDNODQMXWL� GHQJDQ� GLWHUELWNDQQ\D����
3HUDWXUDQ�0HQWHUL�.HXDQJDQ�1RPRU����30.�������� WHQWDQJ�'DQD�$ORNDVL�&XNDL�
+DVLO� 7HPEDNDX� 7DKXQ� $QJJDUDQ� ����� .HELMDNDQ� HDUPDUNLQJ� WD[� WHUVHEXW�
GLODQMXWNDQ GHQJDQ EHUODNXQ\D�8QGDQJ�8QGDQJ�1RPRU� ��� 7DKXQ� ����� WHQWDQJ�
3DMDN�'DHUDK�GDQ�5HWULEXVL�'DHUDK��\DQJ�PHQJDPDQDWNDQ�XQWXN�PHQJDORNDVLNDQ�
SDOLQJ� VHGLNLW� ���� �OLPD� SXOXK� SHUVHQ�� XQWXN� PHQGDQDL� SHOD\DQDQ� NHVHKDWDQ�
PDV\DUDNDW� GDQ� SHQHJDNDQ� KXNXP� ROHK� DSDUDW� \DQJ� EHUZHQDQJ�� 3URSRUVL�
SHPEDJLDQ�SHQJDORNDVLDQ�GDQD�SDMDN DQWDUD�SURYLQVL�GHQJDQ�NDEXSDWHQ�NRWD�GDSDW�
GLOLKDW�SDGD�WDEHO���

%HEHUDSD�QHJDUD �������������������������������������Δ�������������������
���������ǡ� ����� ������� ���� ���� ȋͳͻͻͳȌ ��������������� ����� ����������
������Δ���� ����������� ������ ������ �������� ����� ��������� ���� ������� ��������Ǥ
���������� ������Δ���� ������ �������� ���������� ���� ���� ������ ��� ��������
������ ��������������������������������������Δ���Ǥ�������������ǡ�������Δ����������
�������� ���������� ������ ����������� �������� �������� ȋ����Β��Ȍ� ����� ����������
�����Ϳ ��������� �������� �������� ����� �������� ������ ������� ������������� �����
�����������Ϳ� ����������������������� ���������� ��������� ����������������������
����� ��������� ������ �����Ǥ ������Δ�������������� ����� ����� ������ ��������� ������
�������������������������������������������������������Ǥ ������������ǡ�������Δ���
���������������������������������������������Ϳ������������������������������ǡ�
�����������������������������������������������������������ǡ���������������������
��������� ����������� �������������� ������������ ����� ������ ������� �������� ��������
ȋ�����������Ǥǡ�ʹͲͲ͵ȌǤ�

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



���������������������ȋͳͻͻͳȌ ����������������������������������������������
����������������Δ�����������������������������������������������������������������
������� ������������ ������� ������� ��������� ������� ����� ������� ���� ����������
���������� ����� ����������� ����� ����� ����� ��������Ǥ� ������Δ�������������� ������
������ �������� ������ ȋ������ͽ����Ȍ� ����� ����� ������������� ������� �������Ϳ� ������
������ ����� ������ ��������ǡ� ������Δ��������������������� ���������� ����� ������
���������� �������������������������������������� �������������������������������
������������������������������������������� ����� ��������Ǧ��������������������
����������Ǥ

ʹǤʹǤ �����������������Β������������ΏΉ���Β�
������ͳ�������ʹͲ�������Ǧ�������������͵͵�������ʹͲͲͶ���������������������

������������������������������������������������������ ����������� ΄����
����� Μ����� ͺ΄�Μͻ ������� ����� ����� ���������� ����� ����������� ΂��΋� �����
�����Δ���Δ��� Δ������ ������� ��������Δ��� ���Δ�� ����������� ����Δ� ���������
Δ��������������������������Δ������Δ��������������������� �����������������������
������ ������������ ������������� ��������� ������� ������ ���� ������� �������
����������������������������������������Ǥ�������������������������������������
��������������������ȋ���������ȌǤ�

������ͳͳ�������Ǧ�������������͵͵�������ʹͲͲͶǡ ������� ������������������ǣ
ͳǤ ����� ���� �������������������������������������ȋ���ȌͿ������������������������

�������������������ȋ�����ȌͿ�����������������������ȋ���Ȍ�������ʹͷ�����������
ʹͻ����������������������������������������ȋ������Ȍ ��������������ʹͳǤ

ʹǤ ������� ����� ����� ȋ���Ȍ� �������� ����� ���������Ϳ� ������������� ����Ϳ�
���������Ϳ� ������������� ������� ����Ϳ� ������������� ���� ����Ϳ� ����
�����������������������Ǥ
���������� ���� ���������� ������������ �������� ������� ���������� ȋ��� ������Ȍǡ�

��������� ������������������������������������������������������΂������΍������
ȋ��������ǡ�ʹͲͳ͹Ȍǡ ����� �������������� ���������������������������������������
������������������ȋ������ʹ͵�������Ǧ�������������͵͵�������ʹͲͲͶȌǤ ������������
��� ������������ �����������������������������������������������������ǡ���������
�������� ������� ���������������� ��������������� ����� ������������� �������
����������������������������������������������������������������������ȋ�������
�������������Ȁ�������������������������Ȍ ȋ����ǡ�ʹͲͳͲȌǤ

����� ����� ������ ������ ������ ��������� ȋ���� ���Ȍ� ��������� ������� �����
���������������������������������������������������������������������Ȁ��������������
������������������Ǥ ����������������������������������������Ǧ�������������͵ͻ�
������ʹͲͲ͹������������������������������Ǧ�������������ͳͳ�������ͳͻͻͷ���������
�����Ǥ �������� ���������� ��������������ǡ� ������ ����������� ���������� ��������
���������������͹Ȁ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ�������������������ǡ�����������ǡ��������������
����� ����� ������ ������ ������ ��������Ǥ� ����������� ���� ���� ����� ������� �����
����������
�������ǡ ����������������ǡ ��������������������������������������������
����������������������������������������������������������������Ǥ

������������ ������������������������ ��������� �����������������������������
������� ������� ���� ������ ȋ���Ȍ� ������� ������ ��������� ��������� ������ ����
������������������������������������ �����������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������
�����Ǥ����������������������������������������������� ��������������������������
����������� ������Ǥ� ���� ���� ���������� ������ ���������� ������� �����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�������������������������� ���������������������������������ȋ���Ȍ����� �������
��������������������������������� �����Ǥ�

����������� ������� ����� ������ ������ ��������� ����� ������� ��� ����������
�����������������������������������������������������������������ʹͼ�ȋ����������ȌǤ
������������������������������������������������������ͷͶȀ���Ǧ��ȀʹͲͲͺ���������
ͳͶ�������ʹͲͲͻ�����������������������������Ȁ�������������� �����Ζ ���������������
͸͸��������Ǧ�������������͵ͻ�������ʹͲͲ͹������������������������������Ǧ�������
������ ͳͳ� ������ ͳͻͻͷ� �������� ������ ��������� ������Ǧ������� ������ �������
��������� ���������� ������ ͳͻͶͷǡ� ����� ����������� ������ ������ 
�������� �����
��������� �����ǡ� ����������� ������ �������� ���� ���� ������ ������ ������ �������
������������������ǡ��������������������������������������������Ǥ�������������������
���� ������� ������ ��������� ������ �������� ������� �������� ʹͼ� ȋ���� ������Ȍ� �����
���������������������������������������Ǥ

���������� ��� ��� ��������� ����� �������� �������� �������� �����
�������������������ǡ ����������ǡ� ��� �������� ������ �������� ����� �����������
���� ������ ���ǡ� ����� ������������� ���������� ���Ǥ ������ ͸͸������� ȋͳȌ�������Ǧ
������� ������ ����������� ������ ��������� ʹͼ� ȋ���� ������Ȍ� ����� �������� �����
�����������������������������������������������������������������������������ǡ�
���������� ��������ǡ� ���������� ����������� ������ǡ� ������������ ���������� ��� �������
�����ǡ����Ȁ���������������������� ������Ǥ�������͸͸�������ȋͶȌ�������Ǧ�������������
������������ ���������� ����� ����� ������ ������ ������ ��������� ���������� �������
������������ �������ǡ� ������� ���������� ͵Ͳͼ� ȋ����� ������ ������Ȍ� ������ ���������
���������ǡ�ͶͲͼ�ȋ������������������Ȍ����������������Ȁ���������������������ǡ�����
͵Ͳͼ�ȋ�����������������Ȍ����������������Ȁ������������Ǥ

�����������������������������������������������������������������������������
��������ǡ�������������������������������������������������������� �������������
��������������������Ȁ���������Ȁ����ǡ��������������������ʹͲ������ȋͳ͵Ȍ�����������
�����������������������ͳ͵ͻȀ���ǤͲ͹ȀʹͲͳͻ������������������������������������ǡ�
�����������������ǡ������������������������Ǥ ������������������ �������������
���������������ǡ���������������������������������ǣ
ͳǤ �������������������ʹͲͼ�ȋ����������������Ȍ�����������������������������������Ϳ
ʹǤ ��������������������͵Ͳͼ�ȋ�����������������Ȍ������������������������������
���Ϳ
͵Ǥ ��������� ������������͵Ͳͼ�ȋ�����������������Ȍ�������������������������� �������

���������������Ϳ����
ͶǤ ������������������������������������������������������������������������������

����������� ����� ��������� �ǡ� ��������� ��ǡ� ���� ��������� ���� ������� ������� ������
��������Ǥ
&DSDLDQ� NLQHUMD� DWDV� SULRULWDV� SHQJJXQDDQ� '%+� &+7� PHUXSDNDQ� VNRU�

SHQLODLDQ� NLQHUMD� DWDV� SHQJJXQDDQ� '%+� &+7� VHVXDL� SULRULWDV� SHQJJXQDDQ�
GLEDQGLQJNDQ�GHQJDQ�VNRU�SHQLODLDQ�NLQHUMD�PDNVLPDO�GLNDOLNDQ�ERERW�����OLPD�
SHUVHQ�� ������ ͳ͸� ����� ȋͳȌ� ���� ������ ͳ͵ͻȀ���ǤͲ͹ȀʹͲͳͻ� ����������� 
��������
������������ ��������� ȋ�
��Ȍ� ����������� �������� ���� ���� ������� ��������
�����������������������������ǡ����������������ǣ

����������ǣ

�������������������� ΀�Οȋ͸Ͳͼ����Ȍ�;�ȋͶͲͼ����ȌΦ���Οȋ������������Ȍ� ȋ���������������������ȌΦ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



��� ΀� ��������� ���������� ����������� ������ ������ ��������� ������
�������� ������ ����������� ��������� ���������� �����������
�����������������������������Ǥ

��� ΀� �������������Ǧ�������������� ������������������������������
������� ͵� ȋ����Ȍ ������ ��������� ��������� ����Ǧ����� ���������
������������������������Ǥ

������������� ΀�ʹͼ�ȋ����������Ȍ������������������������������������Ǥ
���������������������΀�ȋ���������������������������������;��������������������������

����������������;�������������������������������������������
��������;������������������������������������Ȍ���ȋ��������
���������������� ����������������������������������ȌǤ

ͼǤ ��������
������������

ͼǤͻǤ ���΋�������΋���΅���������������
����������� ���������������� ����������������������������������������� ����������

ȋ�������������������������������� �����ΖȌǡ��������������������������������������������
��������������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������ǡ�����������������ǡ������������ǡ��������
������ǡ� �����ǡ� �������ǡ� ���� �������� ȋ�����������ǡ� ʹͲͲͻȌǤ� ������� ��������
������������ ������� ����������� �������� �������� ������� ������� �������
������������� ����� ��������ǡ� ����� ��������� ���� ���������� ��������� �����ǡ� �����ǡ�
�������ǡ���������������������������������������������������������������������������
ȋ��������ͽ�������������������Ȍ��������������������������������������������������
����������� ����������� ����� ����������� ������� ������������ ��������������� ������
��������� ������� ���Ȁ����� ����� ����� ������ ����������� ��� ���������Ǥ ������
������������� ������ ����������ǡ� �������� ������������ ����������� ������� ���������
����������Ǥ� �������� �������� ������� ��������� ����������� ������� ����������� ����
���������������������������� ������ ����������������� ������������������ ���� �����
��������������� ������������������ǡ���������������������������ǡ��������������������ǡ�
��������������� ������ ����� �����ǡ� ������ ����������� ������� �������� ����������
������������������Ǥ

ͼǤʹǤ �ΒΏΉ�������
����� ���������� ���� ����� ������� �������� ������ ������ ����������Ǥ� �������

����������� ������������ ������������ ����� ��������� ȋ���������� ����Ȍ� ��������
������� ����� ��������Ǥ� ������� ������� ����� ��������� �������� �������� ͵� ȋ����Ȍǡ�
���������������ǣ
ͳǤ ������������������ ���� �����������������������������������������������

��������������������������������������������Ǧ�������� �������������������
������� ����������������������������Ǥ

ʹǤ ����� ����� �������� ���������������������������Ȁ�������Ȁ�����Ǧ�����������
���������� ����� ����� ����ǡ� �������� ����������ǡ ������ ������ǡ� �������ǡ� ��������
������ ��������� �������ǡ� ������� ������� ������� �����ǡ� ������� Ζ������� �����
��������������������������Δ��� ���Ǥ

͵Ǥ ����� ����� ������� ����������������������������������������������������
������ ������ ������� ���� ��������ǡ� �������� �����ǡ� ������������ǡ� �������
���������ǡ�����������������������������������������������Ǥ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



ͼǤͼǤ ������ ����ΒΏΑΒ��� ����
������ ������� ������������ ����Ǧ����� ����� ������ ������ ����������ǡ� ��������

������������������ ���������������������������Ǥ �����������������������������
����� ������������ ����� ��������Ǧ������ ��������� ����� ��������� �� ������
�����������ǡ��������������ǡ�����ǡ��������ǡ�������ǡ��������ǡ �������������� �����
������������������������� ȋ����������������ǡ�ͳͻͺ͵Ȍǡ������������������������������
���������� ������� ������������ ����� ������� �������� ����� ��������� ����� �����
������������������������������������������������������������������������Ǥ�����Ǧ
����� ����� ������ ����������� ����� ��������� ���������� ������������ �������� ������
��������� �������� ����� ���������� ����� ��������� ������������� ����� ������
����������Ǥ

ͼǤͽǤ ��������������������
���������������������������������������������������������� ȋ����������������Ȍ�

�������������Ǥ��������������������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������������������������� ȋ������ǡ�
ͳͻ͸ͻȌǤ� ������� ��������� ���� ������ ����������� ���� �������� ������ ͷ ȋ����Ȍ� �����ǡ� ������
����������� �������Ϳ� ���������� ��������� ����� ������������� ������ ��������Ϳ�
���������� ������ ������� �������� ����� ������ �������� �������������� ����������Ϳ�
�����������������������������������������������������������������������������Ϳ�
����������������Ȁ������������������������������Ǥ

ͽǤ ��������������������
ͽǤͻǤ ��ΐ������������

��������������������������������������͸͵Ȁ�Ǧ���Ȁ���ȀͺȀʹͲͳͷ��������������

�����ȋ΍������Ȍ�������������������������������ʹͲͳͷǦʹͲʹͲ���������������������
����������ǡ���������������������Ǧ�������������������������������������������������
������������Ǥ ���������������� ������������������ʹͲͳͷǦʹͲʹͲ��������������������
������������������������������������������������������ͷͼǦ͹ǡͶͼ����������ǡ�������
��������� ������ ���������� ����� ����� �������� ������� ���������� �������� ������
�����������������������Ǥ�������������ʹͲͳ͸ǡ�������������������������������������
�������� Ǧͳͼ� ������� Ǧʹͼ� ȋ������ǡ� ʹͲͳͻȌǤ� ������������ ���������ǡ� ��������
��������� ������ ������ ͳ͸�Ȁ���ȀʹͲͳ͸� ������������ �������� ����������� ����
������� ��������� ������������������ �������������� ������ ͸͵Ȁ�Ǧ���Ȁ���ȀͺȀʹͲͳͷ�
�������������
�����ȋ΍������Ȍ�������������������������������ʹͲͳͷǦʹͲʹͲǡ��������
������������� ������� ���������� ���������Ǧ��������� ����� ������ ������ǡ� ������
������Ǧ������� ������ ͵͸� ������ ʹͲͲͻ� �������� ���������� ���� ������Ǧ�������
������͵ͻ�������ͳͻͻͻ��������������������������Ǥ

��������� ��������� ������ ����� ������ ��������� ������� �������������������
���������������������������Ǥ������� ����������������������ǡ��������������������
���������� ��������� ������������������������������������������������� ���������
������������ǡ��������������������������������������������������������������
������������������������������� �������������������������Ǥ������������ʹͲͳͺǡ ������
�������� Ͷͷ͸� ��������� ����� ͳǤͲͲͲ� ������� ����� ����� ���� ��� ������ ʹͲͳʹ� ȋ������ǡ�
ʹͲͳͻȌǡ������������������������������� ������͵Ǥ�

������������ ���������� ��������� ������ ͹ͺ� ������ ʹͲͳͻ� �������� ��������
������������������������������� ����������������������ʹͲʹͲǡ���������������
���������ʹͲʹͲ����������������������͵ǤͶ͸ʹǤͻͳʹǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ�ȋ�������������������������
����������������������������������������������������������ȌǤ���������������� ������
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���������ʹͲʹͲ������������������������Ȁ���������Ȁ����ǡ�����������������������
���������������������������������������ͳ͵Ȁ���ǤͲ͹Ȁ ʹͲʹͲ����������������������
�������������������������������������������������������Ȁ���������Ȁ�����������
���������ʹͲʹͲǤ

������ ������� ����������� �������� ΃����� ΐ����� ΄������ ʹͲͳͻ� ȋ�����ǦͳͻȌ�
���Ȁ����� ����������� �������� ����� ������������� ������������� ���������
���Ȁ����� ����������� ������� ��������ǡ� ��������� ������������ ����������� ��������
��������� ������ ��������� ��������� ȋ��Β�������Ȍǡ� ������������ �������ǡ� ���Ȁ�����
����������Ȁ������������������������������������������������������ǡ�����������
�������� ͳ͸� ������ ʹͲʹͲ ������������ ���������� �������� ��������� �����
͵ͷȀ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ� �������� ������������ ��������� ��� ������� ���� ����� ����� ������
��������� ʹͲʹͲ� ������ ������� ����������� �������� ΃������ ΐ����� ΄������ ʹͲͳͻ�
ȋ�����ǦͳͻȌ� ���Ȁ����� ����������� �������� ����� ������������� �������������
��������ǡ� ����� ����������� ����� ������� ���� ���� ������������ �������� ��������
��͵Ǥ͵ͳʹǤͻͳʹǤͲͲͲǤͲͲͲ�ȋ�������������������������������������������������������������������
�����������ȌǤ

���������������������������������������������ͳ͵Ȁ���ǤͲ͹Ȁ ʹͲʹͲ ������� ʹͺ�
	��������ʹͲʹͲ���Ǥ����������������������������������͵ͷȀ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ ��������ͳ͸�
������ʹͲʹͲǡ��������������������������� �������ʹͷ���������������������͵Ͷ����������
���� ������������������������ ȋ������Ͷ ����������ͷȌǤ �����ʹͷ������������������������
�������ǡ�����������������������������������������Ǧ������������������
���Ǥ �����������
ͷ ���������������ǡ��������������������������������������������������������������
�����ǡ� ������ ��������� ������� ��������� ��͹ͳǤͲͲͲǡͲͲͿ� ��������� ����������� ������
��ʹͺͻǤͲͲͲǡͲͲͿ� ���� ��������� 
��������� ��͵͸ͳǤͲͲͲǡͲͲǡ� ��������� ������������ �����
����������� ������� ������ ������������� ������� ����� ������ ���������� �����
��������������� ������� �������� ������� �����Ǥ ���� ��������� �������� ������� ������
���������������������������������������������������Ȁ���������Ȁ���������������
������ ���� ���������� ��������ǡ� ������ ����� ����������� ����������� ���������
��������������Ǥ ������ ����������� ������� ȋʹͲͳ͸Ȍ ����������� ������ ������ ��������
���� ���� ����� ������������ ����������� ��������� ����������� ������ ���������
��������� �������� ������ ������ ������� ����� ���������� ����������� ������� ������
��������������������� �������������� �������������������������Ǥ

�������������ǡ������Ͷͳ͸���������������ͻͺ�������������������������������������
�����������������������������������ȋ����Ȍǡ�������͵ͳ͹�����������ȋ������͸Ȍ�����͹͸�
�����ȋ������͹Ȍ������������������������������Ǥ������������������ǡ����������������
�������������������������������Ǧ����������������������������������ǡ�����������
���������������� ����� ����� ������� ��� �������� ��������� ������� ��������� ����
������������������������ �����������������������������������������������������ǡ�
������ ����������Ǥ� �������� ������������� ������ ������� ����� �������� ���������Ȁ�����
�������������������������������������������������������������������������������
����������������Ǥ�

ͽǤʹǤ ��ΐ���Ώ������Β������������
����������� ����������� ���� ���� ����������� ���� ��� ���������� ��������

���������������͹Ȁ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ�������������������ǡ�����������ǡ��������������
����� ����� ������ ������ ������ ��������Ǥ� ���������ǡ� �����������ǡ� ���� ����������
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���Ȁ������Ǧ�����������Ȁ�ǦͶ͹ͳͲͺͳͶȀ�������Ǧ����������Ǧ��������Ǧ����Ǧ�����
�����Ǧ��������Ǧ�������Ǧ�����Ǧ�����������

������ ������Ǥ� ȋʹͲʹͲǡ� 	�������� ͳʹȌǤ� ΄����� ͷ΀� Ύ����ͼ� Έ������ ����Δ�Δ� ������� ���
·��������� ΋��Δ� ͸Κ΀� ������γ ���������� ����� �����ǣȀȀ������Ǥ�����Ǥ���Ȁ������Ǧ
�����������Ȁ�ǦͶͺͻ͸ͷͶͲȀ�����ǦͳͲǦ�����Ǧ������Ǧ�������Ǧ������Ǧ��Ǧ���������
Ǧ����ǦʹͶͲǦ������

�
��Ǥ� ȋʹͲͳͻȌǤ� Ή������� ������������ ΄�Μ� ΃ΜΎ� Ύ����� ͸΀ͷ΁; ���������� �����
����ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ��Ǧ�������Ȁ�������ȀʹͲͳͻȀͲͷȀ����Ǧ���Ǧ
���ǦʹͲͳͺǦͳǤ���

������ ��� ��Ǥ� ȋʹͲͲ͵ȌǤ� Ώ�Β���� ���������ǣ� Ή����� ������Δ��� ΃������� ��� ΅���� �������
Ύ��������; ���� ����ǣ� ���������Ǥ� ���������� ����� ����� ������� ���������Ǥ� ����
����ǣ����������


���Ǥ�ȋʹͲͳ͹ȌǤ�Ί�����������������΋����������Δ�Μ��������Δͼ�΂Δ������Δͼ�ΐ����Δ�����ͼ�����
��������Ό�����Δ; 
������ǣ������������������Ǥ


������� ��� ��Ǥ� ȋʹͲͲ͵ȌǤ� ������� �������� ������� ���� ������ ��� ������ ����� ����ǣ� ���
������������������������������������ǡ����������������
���������������Ǥ�Μ�����ͼ�
΋��������ͼ����������������΄���������������;������������Ǥ�Ǥǣ���������������Ǥ

������Ǥ�ȋͳͻ͸ͻȌǤ�΃�������΂��������Β��������������������������Μ���������;�������������ǣ�
�������Ǥ

�����Ǥ� ȋʹͲͳͷȌǤ�����Δ������� ΂��Δ���� ΄���� ����� Μ����� ��Γ�Δ� ΍�Δ�Δ� ����Δ� ����������
���������� Ί������Δ��� ͺ������ �������� ·������������ ������ Ιͷ� Ώ�����ͽΏ������
΋�����͸΁�Ύ�����͸΀΀Σ�����������Γ�Δ�΄����������΍���������΄�������������������
������ͻ;������ǣ�	������������������������������������Ǥ

����Ǥ� ȋʹͲͳͶȌǤ� ����� ��������� ��� ΋�������� �������� Β��� Ώ����� Ύ�������������� ����� ͸ǣ�
Ά��Ζ���� ΍����� Ύ������� ·�Β�����������ǣ� ΅������ͼ� ΅��������ͼ� ���� ΃�������; ����
����ǣ�����Ǥ


���Ǥ� ȋʹͲͳʹȌǤ� ������Δ���� ������ Ύ��� ΍�������; ��Ǥ� ����ǣ� ������� ������ ���������
���������������������������������������������Ǥ

��������Ǥ�ȋʹͲͳͻǡ�
����ͳͳȌǤ� Έ����������Δ���΍�Δ�Δ�Ί���������΋���������Ǥ�����������
����������ǣȀȀ���Ǥ������Ǥ��Ǥ��Ȁ�������Ȁ����ȀͳͻͲ͹ͳͳͲͲͲͲͳȀ����ǦʹͲͳͻǦ������
Ǧ�������Ǧ�����Ǧ���������Ǧ�����Ǧ����Ǥ����

��������Ǥ� ȋʹͲͳ͸ǡ� ���������� ͵ͲȌǤ� Ί������� ����Γ�Δ��� ΃�Δ��� ͸΀ͷ΢ͼ� �����������
Ύ���Δ��Δ��� ����������� �Δ��� ���������ͼ� ����������� ���Γ�ͼ� ���� ������������
΋�������Ǥ���������������������ǣȀȀ���Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ������Ȁ�������Ǧ���������
Ǧ�����ǦʹͲͳ͹Ǧ����������Ǧ����������Ǧ����������Ǧ����Ǧ���������Ǧ����������Ǧ
�����Ǧ���Ǧ�����������Ǧ��������Ǥ����

��������Ǥ�ȋʹͲͳ͹ǡ����������ʹͳȌǤ�΄���������Μ�����ͺ΄�Μͻǣ�Ύ�Γ���ͼ��������ͼ�����Έ����Ǥ�
�������������������ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��������Ǥ��Ǥ��ȀΉ�΀ͷ͹ʹ͸

��������Ǥ� ȋʹͲʹͲǡ� 
���ȌǤ� ΂��΋� �·��ǣ� �����Γ�� ���� ΅�Δ��Ǥ� ���������� �����
�����ǣȀȀ���Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ�����Ȁͳͷ͹ͶʹȀ����Ǧ����Ǧ����ǦʹͲʹͲǤ���

������Ǥ� ȋʹͲͳͻǡ� 
������� ͵ͳȌǤ� Μ���� ���Δ��� �������� ͸΀ͷΣǤ� ���������� �����
�����ǣȀȀ���Ǥ������Ǥ��Ǥ��Ȁ�������Ȁ����ȀͳͻͲʹͲͳͲͲͲͲ͵Ȁ����Ǧ������Ǧ�������Ǧ
ʹͲͳͻǤ����

����������������Ǥ�ȋͳͻͺ͵ȌǤ�Ί�����ͽ������������������Ί������Δ��; 
������ǣ�
�������Ǥ
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������Ǥ�ȋʹͲͳͻǡ�	��������ʹͳȌǤ�Λ�Έ������������Ύ�������Δ��������ͼ��������������΍�Δ�Δ�
������ �����Β���Ǥ���������������������ǣȀȀ�����Ǥ������Ǥ���Ȁ����ȀʹͲͳͻȀͲʹȀʹͳ�
ȀʹͲͲͲͲͲʹʹ͵ȀͷǦ�����Ǧ������Ǧ���������Ǧ��Ǧ����Ǧ����Ǧ�������Ǧ�����Ǧ������Ǧ
���������Ή����΀���

������Ǥ�ȋʹͲͳͻǡ�����������ͳ͹ȌǤ�΂�������ǣ�Έ�����������Δ�΍�Δ�Δ�Ύ�����������Ρ�Ύ�����
Ύ���Δ���Ǥ� ���������� ����� �����ǣȀȀ�����Ǥ������Ǥ���Ȁ����ȀʹͲͳͻȀͲͻȀͳ͹Ȁ
ͳͺͲʹͷʹ͸ʹ͸Ȁ��������Ǧ������Ǧ������Ǧ�����Ǧ�����Ǧ�����Ǧ͸Ǧ�����Ǧ��������

������Ǥ�ȋʹͲʹͲǡ�
����ͳͺȌǤ������Δ���΃�Δ��������������������Δ�����������Ύ���������Γ��
���·��������Μ�����Ύ����Δ��Ǥ���������������������ǣȀȀ��������Ǥ������Ǥ��Ǥ��Ȁ����Ȁ
��������Ǧ�����Ǧ���Ǧ�������Ǧ��������Ǧ�������Ǧ������Ǧ�����Ǧ��Ǧ��������Ǧ�����Ǧ
��������

�������͸Ǥ�ȋʹͲʹͲǡ�����͵ ͳȌǤ�ΑΜΌǣ�͸͸Λ;΢΀΀�Ό�����·���������Ί�������������Ύ�����΂Δ�����
΍�Δ�ΔǤ���������������������ǣȀȀ���Ǥ�������͸Ǥ���Ȁ������Ȁ����ȀͶʹ͸͹͵͹ͷȀ���Ǧ
ʹʹͷ͹ͲͲǦ�����Ǧ���������Ǧ���������Ǧ���Ǧ�����Ǧ������Ǧ�����

�������͸Ǥ�ȋʹͲʹͲǡ�����͵ ͳȌǤ�ΑΜΌǣ�͸͸Λ;΢΀΀�Ό�����·���������Ί�������������Ύ�����΂Δ�����
΍�Δ�ΔǤ���������������������ǣȀȀ���Ǥ�������͸Ǥ���Ȁ������Ȁ����ȀͶʹ͸͹͵͹ͷȀ���Ǧ
ʹʹͷ͹ͲͲǦ�����Ǧ���������Ǧ���������Ǧ���Ǧ�����Ǧ������Ǧ�����

��������������Ǥ�ȋʹͲͳͶȌǤ�������������������������������������������������������������
�������������������������������ȋ���������������������������������������
������������������������������������������������������������������ʹͲͲͺǦ
ʹͲͳ͵Ǥ�Έ������Ί������Ζ�������Γ�Δ��ǡ��������ʹ���Ǥ�ͳǤ

��������Ǥ�ȋͳͻͻͳȌǤ�������������������
�����������������ǣ������������������������
���������������Ǥ�Ύ���Α��������Δ�΍��������Ό�������ǡ��������͸�������ͳǡ���ͺͳǦ
ͳͲͶǤ

������Ǥ�ȋʹͲͳͻǡ�����������ͳ͹ȌǤ�Ά�������ǣ������Δ���΃�Δ��������Ί����������·��������
Ύ����Δ��Ǥ� ���������� ����� �����ǣȀȀ���Ǥ������Ǥ��Ȁ�������Ȁ�����Ȁ����
�·��Ǧ��������Ǧ��������Ǧ�����Ǧ����Ǧ����������Ǧ��������Ǧ��������

�������Ǥ� ȋʹͲͳͷǡ� ������� ȌǤ� ������Δ���� ������ Ύ��� ΍�������Ǥ� ���������� �����
�����ǣȀȀ���Ǥ�����Ǥ���Ǥ�����Ǥ��Ǥ��Ȁ���Ȁ����Ȁ����������Ǥ���

����������������������Ǥ�ȋʹͲͳͶȌǤ�������Δ���ǣ�΃������ͼ�΃����Ε������ͼ�����΃�������;
����	�������ǣ�������΅������������������������Ǥ

�
�Ǥ�ȋʹͲͳͶǡ�����ͲͷȌǤ�·�����������������������Ί����Δ��Δ����������΍�Δ�ΔǤ�����������
����� �����ǣȀȀ������������������Ǥ����Ǥ��Ȁ����Ȁͳ͵ʹͻͲ͵͵͵Ȁ������Ǧ�����Ǧ�����Ǧ
����Ǧ�����������Ǧ������Ǧ�����

���������Ǥ�ȋʹͲͳͺǡ�����������ʹ͵ȌǤ���������ǣ�����������Γ�Δ�΍�Δ�Δ�Ύ���������Δ�Έ���Δ��
�����ΔǤ� ���������� ����� �����ǣȀȀ���������Ǥ��Ǥ��Ȁ������Ȁ����·ͲͶʹͺȀ��������Ǧ
�������Ǧ�����Ǧ�����Ǧ�����Ǧ�����Ǧ������Ǧ������

����Ǥ� ȋʹͲͳͲȌǤ� ����� ����� ������ ������ ������ ��������� ��������� ����� ������ �����ǡ�
���������ǡ�������������������Ǥ�Έ������Ο�����Δ�ǡ��������ʹͷ���Ǥ�ͳ���͹ͲǦͺͺǤ

�������Ǥ�ȋʹͲͳͲȌǤ���Γ�Δ�΄����������΍���������΄�����; 
������ǣ��������������Ǥ
������Ǥ�ȋʹͲͳ͸ȌǤ�������������������������������������������������������ǣ����������

����������������Ǥ���Γ�����Δ������������������ǡ��������ʹͲ���Ǥ�͵���ʹͶͳǦʹͷͻǤ
�������������Ǥ�ȋʹͲͳ͵ǡ�����ʹȌǤ� Έ����

Ǥ���������������������ǣȀȀ���Ǥ������������Ǥ���Ǥ��Ȁ�������Ȁ
���Ȁ���Ǧ��Ǧ��Ǧ�������Ǧ���Ǧ���Ǧ����Ǧ��������Ǧ����Ǧ����Ǧ���Ǧ�Ǧ����Ǧ��Ǧ�Ǧ���Ȁ

�������������Ǥ�ȋͳͻͺͻȌǤ���������������������Β���������������Β; �������ǣ�����������Ǥ
��������Ǥ� ȋʹͲͳʹȌǤ� Ί������ ����������� ����������Βͼ� ���������Βͼ� ���� ΍͹΄; �������ǣ�

��������Ǥ
�����������Ǥ�ȋʹͲͲͻȌǤ�Ί������������������������Δ��; �������ǣ������������������Ǥ
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�������Ǥ�ȋʹͲͳͻȌǤ���������������������������������������������������������������
ȋ��������������ʹͲͲ͸��Ǥ�Ǥ�ʹͲͳ͸ȌǤ�Έ������������Δ��Β���������΃�Δ��ǡ��������͵���Ǥ�ͳ�
��ͶͳǦ͸ͶǤ

�������������Ǥ� ȋʹͲͳ͹ȌǤ� ���������������������������������������ȋ��������������Ȍ�
����� ����������� ������ ������ ��������� ������ ���������� ����������� ���
�����������������������Ǥ�Έ������΍�����΂Δ��������Ά�����΃������ǡ��������ͳʹ���Ǥ�ͳ�
��ͳͲͺǦͳͳ͹Ǥ

��� ������Ǥ� ȋʹͲͳͺǡ� ��������� ʹ͹ȌǤ� ������ Ώ���� Ά���� �����ǣ� ����������� �����Δ���
����������Δ� �������� Ώ����� �Β�������� ������ Έ�΋Ǥ� ���������� ����� ����ǣȀȀ��
������Ǥ��Ǥ��Ǥ��Ȁ�������Ȁ������Ǧ����Ǧ����Ǧ�����Ǧ����������Ǧ��������Ǧ�����
������Ǧ�������Ǧ�����Ǧ���������Ǧ�����Ǧ���

��������Ǥ� ȋʹͲͳͺǡ� ��������� ͳ͹ȌǤ�΂��� ��Γ�� ���� ΄����Δ�Ί���Δ�Δ� ���� ΐ������ �����
Ή���Δ�����Φ ���������� ����� �����ǣȀȀ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ���������Ȁ���Ǧ����Ǧ���Ǧ
������Ǧ�������Ǧ���Ǧ������Ǧ����Ǧ����������Ȁ

���Ǥ� ȋʹͲͳͻȌǤ� Ύ����� Ύ����Δ��Ǥ� ���������� ����� �����ǣȀȀ����Ǥ���Ǥ���Ȁ����Ȁ
���������Ȁ������ȀͳͲ͸͸ͷȀ͵ʹͶͺͶ͸Ȁ���Ǧ���Ǧ���ǦͳͻǤͳǦ���Ǥ���Ή��΀ͳ

��������

������ͳ���������������������������
������ǣ����������������������ȋʹͲʹͲȌ


�����
����������

������
��������͹ʹȀʹͲʹͲ

��������� Ά��Ζ�� ȋ�Ǧ�Ǧ�ǡ�ͼȌ ͼ��������
ʹͲͳͻ ʹͲʹͲ ʹͲͳͻ ʹͲʹͲ

������
��������

ͳ͸ͶǤͻͶ ͸͵Ǥͺ͵ ͹ʹǤͻͳ ͵͵Ǥ͸͸ ͳͶǤʹ͵ ͶͶǤʹͲ

������������ ͲǤͳͷ ͲǤͲ͸ ͲǤͳͺ ǦͳͲǤʹͶ ʹͲͷǤͳ͹ ͳͳͷǤͶͺ
���� ͹ǤͳͲ ʹǤ͹ͺ ʹǤʹ͸ ͳ͹Ǥ͹ͷ ǦͳͺǤͻͶ ͵ͳǤ͹Ͷ
������
������������

Ǧ ͲǤͲ͵ ͲǤͲʹ ʹ͹ǤͳͲ ǦͶǤͳͲ Ǧ

������
�������

Ǧ ͲǤͲͳ ͲǤͲͳ ͷͲǤʹͻ Ǧʹ͹ǤͲ͸ Ǧ

������� Ǧ ͲǤͲͲ ͲǤͲͲ ͲǤͲͲ ͲǤͲͲ Ǧ

����� ͳ͹ʹǤʹͲ ͸͸Ǥ͹ͳ ͹ͷǤ͵ͺ ͵ʹǤͺͷ ͳ͵ǤͲͲ Ͷ͵Ǥ͹ͺ

������ʹ ������������������������������
������������������Ǧ�������������ʹͺ�������ʹͲͲͻ


���������� �������� ���������Ȁ����
������������������������ ͹Ͳͼ ͵Ͳͼ
��������������������������������� ͹Ͳͼ ͵Ͳͼ
������������������������������������ ͵Ͳͼ ͹Ͳͼ
������������������� ͷͲͼ ͷͲͼ
����������� ͵Ͳͼ ͹Ͳͼ
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������͵ �������������
��������������������
������ǣ��������������������

����� 
����� ����������
ʹͲͲ͹ ͶǤ͹ͻ͵
ʹͲͲͺ ͵Ǥͻ͸ͳ
ʹͲͲͻ ͵Ǥʹͷͷ
ʹͲͳͲ ͳǤͻͻͶ
ʹͲͳͳ ͳǤͷͶͲ
ʹͲͳʹ ͳǤͲͲͲ
ʹͲͳ͵ ͺͲͲ
ʹͲͳͶ ͹ͲͲ
ʹͲͳͷ ͸ͲͲ
ʹͲͳ͸ Ͷͺ͹
ʹͲͳ͹ Ͷͺ͹
ʹͲͳͺ Ͷͷ͸

������Ͷ �������������������������������������������������������������
����������������������ͳ͵Ȁ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ

��Ǥ �������� ������������
ͳǤ ������������� ͳͻǤͶͷͷǤͺʹ͸ǤͲͲͲ
ʹǤ ����������������������� ͳ͸Ǥ͸ͲͶǤͶͳͳǤͲͲͲ
͵Ǥ ����������������������� ͶǤͻ͸͹ǤͶͺʹǤͲͲͲ
ͶǤ ����������������������� ͶͷͷǤͺͻͺǤͲͲͲ
ͷǤ ���������
���� ʹǤ͵ʹͷǤͲ͵ͳǤͲͲͲ
͸Ǥ �������� ���� ͻǤ͵ͶʹǤͲͲͲ
͹Ǥ �������� ��������������� ʹͶͺǤͲͲͲ
ͺǤ �������� ������ ʹͲ͵Ǥͳ͵ͶǤͲͲͲ
ͻǤ �������� ����
������ ͳͷͶǤͲͷͻǤͲͲͲ
ͳͲǤ �������� �������� ������� ͳǤͻ͵ͷǤ͹ͲͺǤͲͲͲ
ͳͳǤ �������� ������� ͸ǤͶͷ͹ǤͶͷͲǤͲͲͲ
ͳʹǤ �������� 
��������� Ͷͳ͵ǤͲ͹ͳǤʹͳͷǤͲͲͲ
ͳ͵Ǥ �������� 
���������� ͹ͶͺǤ͵͸ͶǤͷʹ͸ǤͲͲͲ
ͳͶǤ �������� �Ǥ�Ǥ����������� ͳ͵ǤͲ͸͹Ǥ͹ͷͲǤͲͲͲ
ͳͷǤ �������� 
��������� ͳǤͺͶʹǤ͹͹ͲǤʹͺ͵ǤͲͲͲ
ͳ͸Ǥ �������� ��������������� ͻͳͲǤ͸ͻͷǤͲͲͲ
ͳ͹Ǥ �������� ���������������� ͳͷǤͲͳ͹Ǥͷ͵ʹǤͲͲͲ
ͳͺǤ �������� ���� ͻǤʹͳͷǤ͹ͻͲǤͲͲͲ
ͳͻǤ �������� ������������������� ͵ͷͻǤͻ͸͸ǤʹͺͷǤͲͲͲ
ʹͲǤ �������� ������������������� ͹ǤͺʹͶǤͲͳʹǤͲͲͲ
ʹͳǤ �������� ���������������� ͳʹ͵Ǥ͹ͷͷǤͲͲͲ
ʹʹǤ �������� ���������������� ͶǤͺͺ͵ǤͲͲͲ
ʹ͵Ǥ �������� ������������������� ͳǤͲͳͻǤͲͲͲ
ʹͶǤ �������� 
�������� ͳǤʹͷͶǤͲͲͲ
ʹͷǤ �������� ����������������� ͶǤͶͳʹǤͲͲͲ

����� ͵ǤͶ͸ʹǤͻͳʹǤͲͲͲǤͲͲͲ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������ͷ �������������������������������������������������������������
��������������� ������͵ͷȀ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ

��Ǥ �������� ������������
ͳǤ ������������� ͷǤͷͺ͵Ǥ͹͵ͳǤͲͲͲ
ʹǤ ����������������������� ͶǤ͹͸ͷǤͷͷͳǤͲͲͲ
͵Ǥ ����������������������� ͳǤͶʹͷǤ͸ͻͺǤͲͲͲ
ͶǤ ����������������������� ͳ͵ͲǤͺͶ͸ǤͲͲͲ
ͷǤ ���������
���� ͸͸͹Ǥʹͻ͸ǤͲͲͲ
͸Ǥ �������� ���� ʹǤ͸͹ͻǤͲͲͲ
͹Ǥ �������� ��������������� ͹ͳǤͲͲͲ
ͺǤ �������� ������ ͷͺǤʹͻͻǤͲͲͲ
ͻǤ �������� ����
������ ͳͶ͹Ǥ͵ͺ͸ǤͲͲͲ
ͳͲǤ �������� �������� ������� ͷͷͷǤͷͷ͸ǤͲͲͲ
ͳͳǤ �������� ������� ͳǤͺͷ͵Ǥ͵ʹͳǤͲͲͲ
ͳʹǤ �������� 
��������� ͳͳͺǤͷͷ͵Ǥͷ͸ͺǤͲͲͲ
ͳ͵Ǥ �������� 
���������� ʹͳͶǤ͹ͺͶǤͶ͹͸ǤͲͲͲ
ͳͶǤ �������� �Ǥ�Ǥ����������� ͵Ǥ͹ͷͲǤͷͳ͵ǤͲͲͲ
ͳͷǤ �������� 
��������� ͷʹͺǤͺͺͶǤͷ͹ʹǤͲͲͲ
ͳ͸Ǥ �������� ��������������� ʹ͸ͳǤ͵͹͸ǤͲͲͲ
ͳ͹Ǥ �������� ���������������� ͶǤ͵ͳͲǤͳͲ͹ǤͲͲͲ
ͳͺǤ �������� ���� ʹǤ͸ͶͶǤͻ͹ͻǤͲͲͲ
ͳͻǤ �������� ������������������� ͳͲ͵Ǥ͵ͳʹǤͳͺͲǤͲͲͲ
ʹͲǤ �������� ������������������� ʹǤʹͶͷǤͷ͵ͲǤͲͲͲ
ʹͳǤ �������� ���������������� ͵ͷǤͷͳ͹ǤͲͲͲ
ʹʹǤ �������� ���������������� ͳǤͶͲͷǤͲͲͲ
ʹ͵Ǥ �������� ������������������� ʹͺͻǤͲͲͲ
ʹͶǤ �������� 
�������� ͵͸ͳǤͲͲͲ
ʹͷǤ �������� ����������������� ͳǤʹ͸ͶǤͲͲͲ

����� ͵Ǥ͵ͳʹǤͻͳʹǤͲͲͲǤͲͲͲ

������͸ ��������������������������������������������������������������
��������������� ������͵ͷȀ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������͹ ���������������������������������������������������������
��������������� ������͵ͷȀ���ǤͲ͹ȀʹͲʹͲ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������ͺ ��������������������������������������������
������ǣ����������������ȋʹͲͳͻȌ

����������� ʹͲͳͺ 
������Ǧ������ʹͲͳͻ
����� ͼ ����� ͼ


������ ͳͲǤͷͶͷǤͶͺͷǤ͸͵ͻǤͺͲͻ ͷͳǡ͸ʹ ʹǤͺͳͺǤ͸ͻ͹Ǥ͵͹ʹǤʹʹͳ Ͷͻǡͺͳ

����������� ʹǤ͵ͻͷǤ͵Ͷ͹ǤͲʹͲǤ͵͸ʹ ͳͳǡ͹ʹ ͸͹ʹǤͶͲͶǤ͹ʹ͹ǤͺͺͶ ͳͳǡͺͺ
������ ͵ǤͶͲ͸Ǥ͵ͲͺǤ͸͹ͷǤͶ͹Ͳ ͳ͸ǡ͸͹ ͳǤͲͲͻǤʹͻ͵Ǥ͵͸ͲǤͻͷͲ ͳ͹ǡͺ͵
������ ʹǤͷ͸ͷǤ͸ͲͳǤͶ͸ͻǤͲ͸ͷ ͳʹǡͷ͸ ͸ͻͻǤʹʹͻǤʹͲͲǤͷͶʹ ͳʹǡ͵͸
������������ ͶͻͲǤͻͻ͹Ǥ͹ͳʹǤͷͷ͸ ʹǡͶͲ ͳͶͺǤ͸ͶͲǤʹ͹ͳǤͺͲͲ ʹǡ͸͵
����������������� ͵͵ͶǤʹʹͲǤͲͷͻǤ͹͹Ͳ ͳǡ͸Ͷ ͻ͵ǤͲͲ͸Ǥ͵͹͹Ǥͳ͵Ͳ ͳǡ͸Ͷ
�������� ͵͵͵Ǥ͵ʹ͸Ǥͺ͵ͷǤͺͺͲ ͳǡ͸͵ ͳͲͻǤͲͳͺǤͲ͹ͻǤʹ͹Ͳ ͳǡͻ͵
��������� ͵ͷͺǤͳʹͳǤ͹ʹʹǤʹͺͷ ͳǡ͹ͷ ͳͲͻǤͳͲ͸ǤͳͻͺǤͶ͹Ͳ ͳǡͻ͵
����������������� ʹͲǤͶʹͻǤͶͲͻǤͳ͵ͷǤͳͻ͹ ͷǤ͸ͷͻǤ͵ͻͷǤͷͺͺǤʹ͸͹
������������������ ͻͶǤʹͻ͹Ǥ͵ͶͲǤͺͺͷǤͷͳ͵ ʹͷǤͷͳͳǤ͹ͷʹǤͷͶͻǤ͵ͷͶ
ͼ������� ��������������������� ʹͳǡ͸͸�ͼ ʹʹǡͳͺͼ

������ͻ�
���������������� ���������������������� ʹͲͳͷǦʹͲͳͺ

������ǣ ���������������� ����ȋʹͲͳͻȌ

�������� ����� ����������
ʹͲͳͷ ʹͲͳͺ

���� ʹͻǤͺʹ ͵ͳǤ͹͸ ����
�������������� ʹͻǤͳͷ ͵ͳǤͳͲ ����
�������������� ͵ʹǤͶͳ ͵ͷǤ͵ʹ ����
�������������� ʹͻǤͳͺ ʹͻǤ͸͹ ����

���� ͵ͲǤͺʹ ʹͺǤʹͳ �����
���� ͵ͳǤʹͳ ͵ʹǤ͹ʹ ����
��������������� ͵ͲǤ͹Ͳ ͵ʹǤ͵ʹ ����
������ ͵ʹǤͻͷ ͵ͶǤͻ͵ ����
����
������ ʹ͹Ǥ͵ͳ ͵ͲǤ͹͹ ����
���������������� ͵͵Ǥͳ͵ ͵͵ǤͲ͹ �����
������� ͵ͶǤͳʹ ͵ͷǤͻͷ ����

��������� ͵͵Ǥͺʹ ͵ͷǤ͹ͺ ����

���������� ʹͺǤͷ͹ ͵ͲǤ͹ͻ ����
�Ǥ�Ǥ����������� ʹͶǤͳʹ ʹͷǤͺͲ ����

��������� ʹͻǤͲ͵ ͵ͲǤ͸͸ ����
��������������� ͵ʹǤͷ͸ ͵ͷǤͷ͹ ����
���������������� ʹͷǤͶͻ ʹͻǤͷͳ ����
���� ʹʹǤͻ͸ ʹ͸ǤͲͷ ����
������������������� ͵ͳǤ͸Ͳ ͵͵Ǥͻʹ ����
������������������� ʹͷǤͶ͹ ͵ͳǤ͵Ͳ ����
���������������� ʹͻǤ͵ͷ ͵ͲǤͻʹ ����
���������������� ʹͷǤͷͻ ʹͻǤͳ͹ ����
������������������� ʹͷǤ͹͸ ʹ͹Ǥͳͺ ����

�������� ͵͵Ǥͻ͵ ͵͸Ǥͷ͸ ����
����������������� ʹͺǤͶͻ ͵ͳǤͶ͸ ����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����




������ͳ������������ȋͼȌ�������� �������������������ͳͲ ͳͺ������
������ǣ�����������������������ȋʹͲͳͻȌ


������ʹ �����������ȋͼȌ�������������������ȋ����������������Ȍ������
������ǣ�����������������������ȋʹͲͳͻȌ


������͵ �����������ȋͼȌ�
������ǣ�����������������������ȋʹͲͳͻȌ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����


